

Errata

J. Chromatogr., 521 (1990) 71–87

Page 83, first line below eqn. 81, "... and hence $d\sigma^2 = \dots$ " should read "... and hence $d\sigma^2/dz = \dots$ ".

Page 85, eqn. 93, " R^2v^{72} " should read " $R^2\bar{v}^2$ ".

J. Chromatogr., 539 (1991) 83–90

Page 86, Table I, the last two lines at compound 7:

R	20:80	7.1	8.9	1.10
S	20:80	7.1	5.4	1.09

These values belong to compound 8.

J. Chromatogr., 540 (1991) 293–310

Page 296, top right, " $2910 - 1174 + 31 = 1705$ " should read " $2848 - 1174 + 31 = 1705$ ".

Page 297, line 14, "(see Table III)" should read "(see Table II)".

Page 297, line 38, "octabromodibenzo-*p*-dioxane" should read "octabromodibenzo-*p*-dioxin".

Page 300, Table I, 4th column, 2nd line, " $2,3\text{-Br}_3$ " should read " $2,3\text{-Br}_2$ ".

Page 300, Table I, 2nd column, 12th line, "2133–2070" should read "2123–2070".

Page 301, line 22, "one single brominated" should read "one single ring brominated".

Page 302, Table III, 3rd column, line 28, "2686" should read "2586".

J. Chromatogr., 543 (1991) 17–38

Page 23, 2nd line from the bottom, "[43]" should read "[42]".

Page 24, 15th line from the bottom, "[50,51]" should read "[51,52]".

Page 38, reference 42 should read "D. J. Winzo, in C. R. Lowe and D. G. Dean (Editors), *Affinity Chromatography*, Wiley, London, 1985, p. 149."

Page 38, reference 53 should read "R. P. Singhal and S. S. M. DeSilva, *Adv. Chromatogr. (N.Y.)*, 31 (1991) 293."

Page 38, reference 58 should read "N. Heinrich and B. Wrackmeyer, in P. Diehl, E. Fluck and R. Kosfeld (Editors), *NMR: Basic Principles and Progress*, Vol. 14, Springer, New York, 1978, pp. 16 and 74."

Page 38, reference 66 should read "D. W. Newton and R. B. Kluza, in W. O. Foye (Editor), *Principles of Medicinal Chemistry*, Lea and Febiger, Philadelphia, 3rd ed., 1989, p. 861."

J. Chromatogr., 543 (1991) 327–343

Page 327, Introduction, 5th line, "[5,6]" should read "[4–6]".

Page 329, 1st paragraph, 13th line and thereafter, wherever CH_3CN appears as a constituent in complex aqueous media designations, it should be enclosed in parentheses, i.e. " CH_3CN " should read " (CH_3CN) ".

Page 329, 2nd paragraph, 5th line, "[3]" should read "[2]".

Page 332, Figure 1 legend, 2nd line, lane 4 designations should read " B-B^* ".

Page 335, 2nd paragraph, 10th line “SDS_{0.07}” should read “SDS₇₀”.

Page 339, 2nd paragraph, 3rd and 4th lines, “except that elution times for corresponding peaks are shorter.” should be deleted.

J. Chromatogr., 545 (1991) 196–200

Page 197, section Experimental, 5th line, “melanocyte-stimulating hormone” should read “mercaptoethanol”.